



УНИВЕРЗИТЕТ У БАЊОЈ ЛУЦИ

UNIVERSITY OF BANJA LUKA

ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ

FACULTY OF LAW



ПОЗИВ
за учешће на међународном научном скупу
„Изазови и перспективе развоја правних система у XXI вијеку“

Поштоване колегинице и колеге,

Правни факултет Универзитета у Бањој Луци, поводом пола вијека од оснивања, организује пети међународни научни скуп на тему „Изазови и перспективе развоја правних система у XXI вијеку“. Суорганизатори научног скупа су Правни факултет Универзитета у Бањој Луци и Међународна катедра за биоетику. У оквиру широко постављене теме скупа, учесници ће моћи да презентују радове из ужих тематских области (право и биоетика; право и дигитализација; право и вјештачка интелигенција; правни аспекти заштите животне средине; право и здравље; право у (пост)пандемијским условима; актуелни међународно-правни односи; правна заштита људских права; утицај процеса глобализације и ресуверенизације на развој правних система; право и одрживи развој; правни изазови процеса европских интеграција; уставни развој у сложеним државама; реформа јавне управе; право и тржишна привреда; олакшање услова за оснивање и пословање привредних субјеката; банкарски послови и одговорност банака; правна заштита интелектуалне својине; борба против корупције и интегритет; кривично-правна заштита жртве; право и финансије; право и миграције; еволуција правних система; социолошки аспекти развоја правних система; право и књижевност; као и друге тематске области обухваћене темом скупа).

Научни скуп ће бити одржан **11. априла 2025. године** у просторијама Правног факултета Универзитета у Бањој Луци. Имајући у виду Ваш научни опус, част нам је и задовољство да Вас позовемо да узмете учешће у раду научног скупа.

Учесницима који не буду у могућности да присуствују научном скупу и презентују своје радове у просторијама Правног факултета омогућено је виртуелно учешће путем Зум ("Зоом") платформе. Радни језици научног скупа су јужнословенски језици и енглески језик.

Молимо Вас да пријаву за учешће у раду научног скупа, заједно са сажетком пријављеног рада, доставите најкасније до **1. марта 2025. године** путем адресе електронске поште: mns.isc@pf.unibl.org.

Зборник сажетака биће публикован прије одржавања научног скупа. Интегралне научне радове је потребно доставити (на јужнословенским језицима или на енглеском језику) најкасније до **1. августа 2025. године**. Примљени радови подлијежу двострукој анонимној рецензији. Позитивно рецензирани радови биће објављени у Зборнику радова са међународног научног скупа „Изазови и перспективе развоја правних система у XXI вијеку“, који ће бити публикован до **краја календарске 2025. године**.

Правни факултет Универзитета у Бањој Луци ће сносити трошкове смјештаја аутора чији радови буду изложени на научном скупу. Сви учесници научног скупа ће благовремено бити обавијештени о програму рада, смјештају и регистрацији учесника, те о другим значајним организационим питањима.

Опширније информације о научном скупу биће доступне путем интернет странице: <https://mnsisc.pf.unibl.org/>.

Надамо се да ћете прихватити наш позив и својим учешћем допринијети успјешном раду научног скупа.

С поштовањем,



ДЕКАН

Проф. др Жељко Мирјанић